



**PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS**  
**ESTADO DO PARANÁ**  
**DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO**

**ERRATA**

A Pregoeira no uso de suas atribuições legais **RETIFICA** as especificações do Edital **PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 188/2015 – PMM**, que prevê a **AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS ESPECIAIS A PACIENTES PORTADORES DE AGRAVO GRAVE**, conforme abaixo, **PRORROGANDO** a data de abertura do certame para o dia **02/12/2015 às 16:00 HORAS.**

**NO ITEM: 09**

**Onde se lê:** Avamys 27,5 mg caixa com 30 cps.

**Leia-se:** Avamys 27,5 mcg frasco com 120 doses.

Matinhos, 19 de novembro de 2015.

**JANETE DE FÁTIMA SCHMITZ**  
Pregoeira